
„Chlapče, naučím tě tato slova: Dodržuj nařízení
Boha a On tě ochrání, dodržuj nařízení Boha a najdeš

Ho před sebou. Pokud chceš někoho o něco žádat,
žádej Boha, a pokud potřebuješ pomoc, hledej ji u

Boha

Abú Al-‘Abbás, ‘Abdulláh Ibn ‘Abbás (ať je s nimi Bůh spokojen) vyprávěl: Jeden den jsem
seděl za Poslem Božím (ať mu Bůh žehná a dá mír) a on řekl: „Chlapče, naučím tě tato
slova: Dodržuj nařízení Boha a On tě ochrání, dodržuj nařízení Boha a najdeš Ho před

sebou. Pokud chceš někoho o něco žádat, žádej Boha, a pokud potřebuješ pomoc, hledej
ji u Boha. A věz, že pokud se celý svět spojí, aby ti něčím prospěl, nemůže ti prospět

ničím jiným, než co ti Bůh již určil. A pokud se spojí, aby ti ublížil, nemůže ti ublížit ničím
jiným než tím, co ti Bůh už určil. Pera již byla zvednuta a listy již zaschly.” V jiné než at-

Tirmidhího verzi je: „Dodržuj nařízení Boha a On tě ochrání, měj se k Bohu v čase
dostatku a On se k tobě bude mít v čase nouze. A věz, že cokoliv je ti předurčeno, ať
špatné nebo dobré, se ti stane a cokoliv, co ti není určeno, se ti nestane. A věz, že

vítězství přichází s trpělivostí, úspěch s těžkostmi a obtíže s úlevou.”
[Správný(Sahíh)] [رواه الترمذي وغيره]

Ibn ‘Abbás (ať je s ním Bůh spokojen) vyprávěl, že jednou, když byl malý, seděl na jízdním
zvířeti za Prorokem (ať mu Bůh žehná a dá mír) a ten mu řekl: Naučím tě nějaké věci, kterými
ti Bůh prospěje: Chraň se Boha tím, že budeš dodržovat Jeho nařízení a zákazy tak, že tě Bůh
vždy nalezne poslušného, přibližujícího se k Němu dobrými skutky a nenalezne tě hřešícího. A
když to budeš dodržovat, tvá odměna bude, že tě Bůh ochrání od všeho špatného na tomto i
v budoucím světě a pomůže ti ve všem, co pro tebe bude důležité. A pokud o něco žádáš,
žádej pouze Boha, protože On jediný odpovídá těm, kteří žádají. A pokud potřebuješ pomoc,
nepros o ni nikoho jiného než Boha. A měj jistotu v tom, že pokud se celý svět spojí, aby ti
něčím prospěl, nemůže ti prospět ničím jiným, než co ti Bůh již určil. A pokud se spojí, aby ti
ublížil, nemůže ti ublížit ničím jiným než tím, co ti Bůh už určil. A že toto je věc, kterou Bůh
určil podle Svojí moudrosti a vědění a nelze změnit to, co Bůh určil. A že pro toho, kdo se
chrání Boha tím, že dodržuje Jeho příkazy a vyhýbá se Jeho zákazům, je Bůh před Svým
služebníkem a  ví,  co  potřebuje,  a  pomáhá mu.  A  když  člověk  poslouchá  Boha  v  čase
dostatku, Bůh mu dá ulehčení a východisko v čase nouze, a tak by měl každý člověk být
spokojený s tím, co mu Bůh určil, ať je to dobré nebo špatné. A když přijdou těžkosti a
zkoušky, měl by být trpělivý, protože trpělivost je klíčem k úspěchu a když se nakupí velké
těžkosti, přijde od Boha východisko a úspěch a Bůh zakončuje těžkosti ulehčením a úlevou.
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